
 

 

 

 

Kitöltési Segédlet a 

 

 

 

MMA-20-OMM és MMA-20-MHM 

jelű pályázataihoz 

 



Az MMA-20-OMM és MMA-20-MHM pályázati kiírások a kultúra vagy az MMA Alapszabályában nevesített művészeti ágak területén tevékenykedő 

társadalmi szervezetek és vállalkozások, illetve egyéni vállalkozók és adószámmal rendelkező magánszemélyek számára nyújt támogatást utófinanszírozás 

formájában a 2020. március 1. – augusztus 31. közötti időszak működési költségeire vonatkozóan. 

 

 

 

 

Ha korábban még nem használta 

az MMA támogatáskezelő 

rendszerét, a tamogatas.mma.hu 

oldalon regisztrálhat e-mail címe, 

illetve egy jelszó megadásával. A 

megadott címre fog kapni egy 

aktiváló e-mailt, a linkre kattintva 

léphet be fiókjába. 

A bal oldalon 

található 

menü 

segítségével 

kezelheti 

felhasználói 

fiókját. 

A pályázó (személy vagy szervezet) adatait sorrendben töltse ki, 

mert egyes mezők kitölthetősége a megelőző mezőkben megadott 

adatok függvényében változik. 

Az űrlap szám-típusú mezőit (pl. adószám, dátum) folytatólagosan, 

írásjelek nélkül töltse ki. (pl. 12345678-9-10 → 12345678910; 2020. 03. 01. → 

20200301) 

Egyes mezőknél a felsorolás-

szimbólumra kattintva választhat a 

megadott lehetőségek közül. 

Minden változtatás 

befejezésekor mentse 

el munkáját! 

Ezen az oldalon listaszerűen láthatja a beadott (vagy megkezdett) 

pályázatait.  

Az Új gombra kattintva kezdheti meg a pályázat elkészítését.  

Megkezdett pályázatát is folytathatja, ha kijelöli azt, és a Módosít 

gombra kattint. 

A felsorolás-szimbólumra kattintva választhatja ki a pályázó személy vagy 

szervezet számára nyitva álló pályázati kategóriák közül azt, amelyikre 

jelenleg pályázatot kíván benyújtani. 

Az MMA-20-OMM pályázati kiírás csak gazdálkodó szervezetek (Közhasznú 

társaság, alapítvány, egyesület, vállalkozás, stb.) szervezetek számára; 

az MMA-20-MHM pályázati kiírás csak egyéni vállalkozók vagy adószámmal 

rendelkező magánszemélyek számára érhető el! 

A szervezet nyilvántartási száma mező technikai okokból 8, 10 vagy 11 karaktert kezel, ezért amennyiben az Ön 

nyilvántartási száma eltérő (egyéni vállalkozó vagy adószámos magánszemély esetén) a nyilvántartási szám elé 

beütött nullákkal egészítse ki. 

Adószámos magánszemély pályázó esetén: a jogi forma mezőben az „Egyéni vállalkozó E”, a gazdálkodási forma 

mezőben az „Adószámmal rendelkező magánszemély 233” formát válassza ki. 



A pályázati adatlap több oldalból áll, ezek között az oldal tetején lévő fülekre kattintva válthat. A jelen pályázati kiírások esetében a beadást követően 

hiánypótlásra nincs lehetőség, így különös figyelemmel töltsön ki minden szükséges mezőt a pályázati kiírásoknak és a jelen segédletnek megfelelően. 

 

A pályázóra vonatkozó alapadatokat a pályázati rendszer a regisztrációkor rögzített adatok alapján automatikusan tölti ki, a  pályázat benyújtásakor ezen 

az oldalon csak akkor van tennivalója, ha az aktuális pályázathoz kapcsolódóan eltérő levelezési címet vagy bankszámlaszámot kíván rögzíteni. 

 

 

 

 

A jelen pályázatok támogatási időszaka 2020. 03. 01. – 2020. 08. 31.  Javasoljuk, hogy 

a program kezdete és vége dátumokként is ezeket adja meg, bár rövidebb 

intervallumot is meghatározhat. 

A Leíró adatok I. oldalon kérjük röviden (kb. 2-3 

mondatban) indokolja kérelmét. 

A Leíró adatok II. és Leíró adatok III. oldalakon 

kérjük a „nem releváns” szöveget szerepeltesse. 

A Leíró adatok IV. oldalon röviden mutassa be a pályázó 

személy vagy szervezet művészeti területen végzett 

tevékenységét. 

Önrész illetve egyéb forrás bevonása jelen 

pályázati kiírások esetében nem elvárás. Ha 

mégis tervez ilyet, azzal is el kell számolnia. 

A Tétel részletezése oszlopban rövid, szöveges formában 

indokolja az adott költségsor tartalmát. (pl. 

Adminisztráció költségei → bankköltség, könyvelési díj) 

Az igényelhető támogatás 

maximális összegét a 

pályázati kiírások 3. pontja 

tartalmazza. 

A jelen pályázatok finanszírozási módja utófinanszírozás, azaz a támogatási összeg 

felhasználásáról szóló beszámoló jóváhagyását követően folyósítjuk a támogatást.  

A pályázat 

költségvetését a 

pályázati kiírás 5.2. 

pontjában 

részletezett 

elszámolható és el 

nem számolható 

költségek 

figyelembevételével 

tervezze meg. 



 

 

Csatolandó dokumentumok: 

 

Szakmai programot megvalósító személy szakmai önéletrajza / Nyilatkozat: Kérjük, e pontnál a pályázó kulturális tevékenységéről szóló, a kiíráshoz 

mellékelt „Nyilatkozat” aláírt példányát csatolja, amely megtalálható az MMA honlapján. Önéletrajz csatolása nem szükséges. 

Létesítő / Alapító okirat (működési formától függően lehet: alapító okirat, alapszabály, társasági szerződés stb.): A pályázó szervezet vagy személy 

tevékenységét megalapozó hatályos dokumentumot szíveskedjék csatolni.  

A gazdálkodó szervezet utolsó lezárt üzleti évéről szóló számviteli beszámolója a közhiteles adatbázisban elérhető (birosag.hu; e-beszamolo.im.gov.hu), 

az adószámos magánszemély és egyéni vállalkozó a beszámolási kötelezettségének eleget tett: Azon pályázók esetében, akik beszámolójuk 

közzétételére kötelezettek, a 2019. évi beszámoló fogadható el. Kérjük, ellenőrizze, hogy a közhiteles online adatbázisban az szerepel-e. Ha igen, jelölje a 

jelölőnégyzetben; ha nem, akkor szíveskedjék azt a következő pontban csatolni!  

Ha a pályázó jogszabály alapján nem kötelezett éves beszámoló közzétételére, ám a rá vonatkozó beszámolási kötelezettségeinek eleget tett, szintén itt 

szíveskedjék jelölni! 

Számviteli beszámoló: E pontban kell feltöltenie a pályázó szervezet 2019. évi gazdálkodását bemutató számviteli beszámolót, amennyiben az közhiteles 

online adatbázisban nem található meg.  

Figyelem! Bár a Gazdaságvédelmi Akcióterv a 2019. évről szóló beszámolók, adóbevallások benyújtási határidejét 2020. szeptember 30. napjáig 

meghosszabbította, ettől függetlenül a jelen kiírásokra a pályázatok benyújtásának feltétele a 2019. évi beszámoló – vagy ha a pályázó jogszabály 

alapján nem kötelezett éves beszámoló közzétételére, a pályázó 2019. évi gazdálkodását bemutató más dokumentum – megléte/megküldése.  

Önrészt igazoló dokumentum: Jelen pályázatok esetében nem elvárás az önrész vagy egyéb forrás bevonása, ha ilyet nem szerepeltet a 

költségvetésében, e mezőt hagyja üresen. 

Egyéb dokumentum: Kérjük, e mezőt hagyja üresen. 

 

Ügyeljen rá, hogy a dokumentumokat MS Office programokkal megnyitható fájlformátumban töltse fel, illetve a fájlok elnevezésénél különleges 

karaktereket (~ "# % & *: < >? / \ { | }.) ne használjon! 

 

 

Amennyiben a költségvetés kiadási oldalán nem tervezi önrész vagy egyéb 

támogatás felhasználását, annak alapján a rendszer automatikusan kitölti a 

bevételi oldalt is.  

A fájlok feltöltéséhez kattintson a + jelre. 

Kérjük, ellenőrizze, hogy megfelelő 

dokumentumot töltött-e fel! A  ↓  jelre 

kattintva töltheti le, tekintheti meg a 

feltöltött dokumentumot. 

A nyilatkozat az alsó jelölőnégyzet kipipálásával fogadható el. 

Ha a nyilatkozatban foglaltak a pályázó személyre vagy 

szervezetre nem teljesülnek, nem részesülhet támogatásban. 



 

 

Ha befejezte a pályázati űrlap kitöltését, akkor az Ellenőrzés gombra kattintva a rendszer lefuttat egy automatikus ellenőrzést, hogy minden kitöltendő 

felületet megfelelő formátumban kitöltött-e és ha a rendszer nem jelez hibát a Véglegesítés gombra kattintva nyújthatja be pályázatát. Ezt követően már 

nem végezhet változtatást a pályázatán. A pályázat beérkezéséről üzenetet küld a rendszer, amely tartalmazza pályázata egyedi azonosítószámát (XXXX-

MMA-20-OMM, ill. XXXX-MMA-20-MHM formátumban).  

A pályázók további tájékoztatása, a pályázatok elbírálása, és a támogatói okirat kiállítása is az elektronikus rendszerben fog történni; az elszámoláshoz 

szükséges az elektronikus rendszer használata mellett papíralapú dokumentumok megküldése is. 

A pályázó személy vagy szervezet ÁFA-elszámolásának 

megfelelően pipálja ki a megfelelő jelölőnégyzetet. 

Ha nem igényelt azonos célú támogatást, e rovatok üresen hagyhatók. 

Az űrlap további, Egyéb és Megjegyzés oldalait kérjük szintén hagyja 

kitöltetlenül. 


